

# 上好“开工第一课” 把好安全生产关

为做好医院春节后复工复产安全生产工作,持续增强干部职工的安全生产意识,推动医院高质量发展,2月5日,邹城市人民医院组织开展上好“开工第一课”活动,把好安全生产第一关。

该院党委书记郝凤成在会上强调,各科室要严格按照“谁管理、谁负责”的原则,杜绝侥幸心理,绷紧安全生产弦,不放过每一个环节,防范好每一个风险点,切实做好医院安全生产工作,坚决杜绝各

类安全生产事故发生。要全面加强医院医疗安全、消防安全、治安安全、信息安全等工作,抓好质量管理和监督管理,绷紧安全之弦,守住安全底线,为患者提供优质服务。

参会人员观看了《红线》《生命重于泰山》安全生产警示教育片。通过典型事故以案说法,唤醒干部职工安全生产意识,切实做到绷紧“安全生产弦”,敲响“安全警示钟”,把好医院复工安全关。

该院通过开展安全生产“开工第一课”活动,全院干部职工牢固树立了“开工第一件事就是讲安全、抓安全”的思想,提高了安全技能水平,提升了安全防范意识,进一步压紧压实医院安全生产主体责任,牢固树立安全责任意识,达到了以案说法、以案警示,筑牢安全防线的目的,为医院安全生产工作的持续、平稳运行奠定了坚实基础。

(通讯员 邹亦轩 尹立)



2月5日,邹城市峯山镇举办“齐风鲁韵文化年 舞龙高跷贺新春”活动,用充满民俗风情、独具地方特色的舞龙、踩高跷等优秀传统文化节目,为群众送上了一份丰富多彩的文化大餐。(通讯员 孔祥波 摄)



2月6日,邹城市唐村镇开展辖区重点企业走访活动,实地查看复工复产状况,了解今年生产计划、企业用工和技改工作等情况,鼓励企业继续发挥自身优势,铆足干劲,冲刺“开门红”。(通讯员 曹兰婷 摄)



近日,邹城市钢山街道组织开展2025年“青鸟计划”寒假大学生返乡社会实践活动。通过参观学习,青鸟学子对街道工作有了进一步认识,为从大学校园到社会舞台过渡打下了良好基础。

(通讯员 魏鹏 摄)



春节期间,邹城市中心店街道大赵村举办第六届百姓“村晚”。村民自编自演,抬花轿、舞龙、歌舞、戏曲、小品等节目精彩纷呈,充分展现了村民们的多才多艺和对美好生活的热爱。

(通讯员 郭雯丹 吴佳俊 摄)

## 太平镇构建和谐稳定新格局

近年来,邹城市太平镇狠抓社会治理、安全生产、环境整治“三大重点工作”,构建和谐稳定新格局。

该镇以源头治理为核心,针对社区回迁、压煤搬迁、项目征地等14大领域、136个事项,共汇总风险隐患223条,逐项细化解决方案,明确责任到人,限定整改时限,确保各项措施精准落实。同时,用好“和为贵”社会治理服务中心和“一站式”矛盾纠纷中心,强化科级干部包保到人机制,做好源头预防、排查预警、应急处置以及多元化解工作。

围绕14条安全生产工作主线,该镇常态化实施安全隐患大排查大

整治,并对发现的安全隐患进行闭环管理,确保整改到位。同时,聘请专业机构组织安全专家到企业开展检查工作,督促企业强化值班备勤,严格落实各项安全措施,有效遏制了安全事故的发生。积极开展应急演练,全面提升了突发事件应急处置能力。

该镇多措并举抓好大气污染防治工作,对在建筑工地、煤矿、煤场等场所实施严格管控,按照12条环保工作主线,突出抓牢抓实扬尘污染治理、工业污染治理、畜禽养殖污染治理等重点工作,持续巩固污染防治攻坚战成果。

(通讯员 韩文畅 韩亮)

## 鳧山街道政务服务“满格电”

2月5日,邹城市鳧山街道便民服务中心各窗口全部准时开放,工作人员提前到岗进入工作模式,以饱满的精神状态全身心投入到为民服务工作中,确保节后工作“满格电”。

随着企业和群众的陆续前来,该街道便民服务中心内迎来办事高峰,各服务窗口前工作人员面带微笑,耐心解答群众疑问,有条不紊地办理各项业务。为确保各项业务高效有序开展,该大厅启用了“潮汐窗口”,灵活调配人力,缩短群众排队等候时间。不断加强网络运维,保障线上业务办理顺畅。

同时,服务大厅帮办代办工作人员积极引导企业群众通过移动端、自助机等平台进行申报,全力为广大办事群众提供贴心、优质、高效的服务。不仅优化了办事流程,而且推行了“一站式”服务,减少了群众跑腿次数。针对企业和群众办理的高频事项,专门设立了咨询引导台,安排业务骨干提供指导,帮助群众快速办理业务。

新年新气象,该街道正以“走在前 勇争先”的高标准开启新征程,提升政务服务标准化、规范化和便利化水平,奋力书写群众满意答卷。(通讯员 王瑞)